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Várhatóan  változatlan  formában  kerül  a  román  kormány  elé  a  MOGYE-vel  kapcsolatos
kormányhatározat
2012. március 24. – Krónika
Várhatóan a tíznapos közvita után sem változik annak a kormányhatározat-tervezetnek a szövege,
amellyel  a  román  kormány  a  Marosvásárhelyi  Orvosi  és  Gyógyszerészeti  Egyetem  magyar
tagozatának a helyzetét szeretné rendezni.

A  MOGYE  magyar  karának  létrehozásáról  szóló  határozattervezet  visszavonását  javasolja  az
egyetem szakbizottsága
2012. március 24. – transindex.ro
A  MOGYE  közmeghallgatásokat  felügyelő  szakbizottsága  szerint  a  kormányhatározat  által
létrehozandó magyar tagozat negatív hatással lehet az intézményre, ezért annak visszavonását
javasolják.

Megfélemlítik a MOGYE magyar tanárait
2012. március 24. – Erdély Tv/Erdély Ma
Megfélemlítik a Marosvásárhelyi Orvosi és Gyógyszerészeti Egyetemen azokat a magyar tanárokat,
akik  kiállnak  a  magyar  tagozat  létrehozása  mellett.  Sorra  vizsgálja  őket  az  egyetem  még
hivatalosan el sem ismert etikai bizottsága.

Nincs EMNP-RMDSZ megállapodás a marosvásárhelyi választási együttműködésről
2012. március 24. – Krónika
Nem született megállapodás az Erdélyi Magyar Néppárt (EMNP) és az RMDSZ között a két párt
egyeztetésén a marosvásárhelyi választási együttműködésről. A két párt korábban egyetértésre
jutott  abban,  hogy  Vass  Leventét  tekintik  a  magyarság  közös  polgármesterjelöltjének
Marosvásárhelyen,  de  továbbra  is  vitáznak  arról,  hogy  milyen  választási  jel  alatt  indítsák.

Noua Dreapta felvonulás Kolozsváron
2012. március 24. – szatmar.ro/Erdély Ma
A mintegy száz tagú csoport  az Avram Iancu téren kezdte meg felvonulását,  majd az Eroilor
sugárúton  masírozott  végig  a  kincses  város  fél  központján  –  persze  hatósági  engedéllyel.  A
menetelők több nacionalista, magyarellenes transzparenst vonultattak fel, olyan feliratokkal, mint
„Mi románok vagyunk e föld ősi urai!", „Ki az ország ellenségeivel!", „Hargita, Kovászna, román
föld!" vagy „Romániát a régi határai közé!".

Ilyés Gyula: az esély a mi oldalunkon áll
2012. március 26. – Új Magyar Szó
„A polgármesteri tisztség megnyerhető, talán még könnyebben, mint eddig, de ehhez bölcsesség
kell”  –  jelentette  ki  az  Erdély  TV Többszemközt  című műsorában Ilyés  Gyula,  Szatmárnémeti
polgármestere.

Fiatal jelöltek Besztercén
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2012. március 26. – Új Magyar Szó
Három  fiatal  jelölt  indul  befutó  helyről  az  önkormányzati  választásokon  Beszterce-  Naszód
megyében  az  RMDSZ  színeiben:  a  március  24-i  Megyei  Küldöttek  Tanácsa  Antal  Attilának  a
besztercei városi tanács listáján, Décsei Attilának és Szilágyi Zsoltnak pedig a Beszterce-Naszód
megyei tanácsi listán szavazott bizalmat.

Egy politikus-író dilemmái és huszonkét év tanulságai
2012. március 26. – Új Magyar Szó
„Itt az ideje, hogy megfogalmazzuk az elmúlt húsz év történetét, hiszen ez hosszabb idő, mint
gondolnánk: időközben felnőtt több generáció, amelynek ez az időszak már maga a történelem,
ezért kötelességünk megfogalmazni a konklúziókat: ezt a szándékot tükrözi a Kié itt a tér című
kötet is” – mondta Markó Béla pénteken Medgyesen tartott könyvbemutatóján.

„Vásárhely elveszett!”
2012. március 26. – Krónika
Egyre valószerűtlenebbnek tűnik az összefogás Marosvásárhelyen, miután az RMDSZ ismételten
elutasította az EMNP javaslatát, hogy koalíciós jelöltként indítsák Vass Leventét a polgármesteri
székért folyó küzdelemben a június 10-ei helyhatósági választásokon. Székely István, a szövetség
főtitkárhelyettese a felmérések tükrében azt mondja: „Marosvásárhely elveszett!”.

Minimálcélok
2012. március 26. – Balogh Levente – Krónika
Balogh Levente szerint „az elmúlt hétvége fejleményei alapján úgy tűnik, komoly esély van arra,
hogy kútba essen a megegyezés az összes magyar politikai szervezet által támogatott koalíciós
jelölt indításáról Marosvásárhely polgármesteri tisztségéért a júniusi önkormányzati választásokon.
Mint ahogy arra is, hogy országos szinten se jöjjön létre az együttműködés, így az RMDSZ, az EMNP
és az MPP külön-külön vágjon bele a parlamenti megmérettetésbe is”.

Összefogás, mint technikai lehetőség
2012. március 26. – Krónika
A hatályos romániai választási törvények megteremtik a technikai lehetőséget a magyar politikai
alakulatok számára az összefogásra – jelentette ki Bakk Miklós politológus szombaton a Tájoló
erdélyi közéleti konferenciának az idei helyhatósági és parlamenti választások tárgyában rendezett
panelbeszélgetésén.

Összefognak a rektorok
2012. március 26. – Krónika
Az elkövetkező öt évben nem kivitelezhető a teljes körű magyar egyetemi hálózat létrehozásának
terve, egy rendszeresen összehívott rektori konferencia viszont komoly szolgálatot tenne a magyar
tannyelvű felsőoktatási intézmények közti szorosabb együttműködés érdekében – hangzott el a
Tájoló közéleti konferencián, Kolozsváron, A magyar felsőoktatás jövője című panelbeszélgetésen.

Ifjúsági jelentés: előzetes eredmények
2012. március 26. – Krónika
Az  erdélyi  ifjúsági  civil  szervezetek  felének  nincs  alkalmazottja,  kizárólag  önkénteseket
foglalkoztatnak, a román ifjúsági szervezetek célorientáltabbak, mint magyar társaik, utóbbiakra
inkább a küldetéstudat jellemző – derült ki többek közt az Integratio Alapítvány Erdélyi ifjúsági
jelentés című kutatásának hétvégén közzétett előzetes eredményeiből.
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